

《哈8》还要再等10年

罗琳在续写《哈利·波特》的灵感到来之前,先写成人小说

当名人显然是要付出代价的。“哈利·波特之母”J·K·罗琳自成名后,总是处于要么状告别人侵权,要么被状告侵权的官司之中。而在被告上法庭的官司里,就连已经去世的老作家也不愿意放过她。最近美国一家法院裁决已故作家阿德里亚·雅克伯斯的后人状告罗琳抄袭一案,证据不足,予以驳回。

获得清白的罗琳心情大好,对外透露,在等待续写《哈利·波特》灵感到来的同时,她已经在写一部成人小说。

罗琳“抄袭”案终过关

美国作家阿德里亚·雅克伯斯于1987年写了一部只有36页的中篇小说《男巫威利历险记》。老作家在1997年去世。而当2004年罗琳推出“哈利·波特”系列的第四部《哈利·波特与火焰杯》4年后,老作家的儿子惊呼“罗琳抄袭了我们的父亲”。因为罗琳名声在外,此事一度被炒得沸沸扬扬,而在2009年,“忍无可忍”的雅克伯斯后人终于将罗琳告上了法庭,要求从她巨额的版税里获得赔偿。

不过,美国法官最近终于让罗琳平反昭雪。几天前,美国法官夏伊拉·沙因德林对此案作出裁定,称两部作品“从写作风格到内容截然不同”,不存在抄袭的可能性,因此驳回了原告的上诉。这让罗琳和出版社都舒了口气。毕竟这是罗琳成名以来打的最严重的官司。

两部新作转写成人小说

摆脱了官司的罗琳心情大好,向人们透露她正在创作成人小说。在《哈7》出版后表示就此“大结局”的罗琳,其实在去年末已经明确表示她准备让哈利·波特的故事结束,将写《哈8》。

在最近的采访中,罗琳自然而然否认了续写《哈8》是出于金钱的刺激,而是将之归因于她的三个孩子(16岁的女儿杰西卡,7岁的儿子戴维和5岁的女儿麦肯茜)给她施加的压力。虽然答应了孩子们的要求,但是罗琳明确表示,哈利·波特的故事在前几部小说里已经完成,所以在《哈8》中哈利·波特不会成为主角。但究竟那是一个什么样的故事,罗琳卖了一个大



《哈利·波特与死亡圣器》海报

大的关系,“让我们给它10年时间!”

尽管罗琳在“哈利·波特”系列上所赚的版税可能已经够她和三个孩子花一辈子了,但在《哈8》灵感到来之前,作为一个作家,罗琳显然不能容忍自己坐吃山空。她透露,目前自己有两部作品在写,一部是成人小说,内容涉及犯罪和侦探,一部是以成人读者为对象的“政治童话”。在赚了大笔孩子的零花钱之后,罗琳开始向成年读者发动进攻,只是不知道书出来后,成年读者是否会买罗琳的账。

不过罗琳在《哈利·波特》里已经充分展现了她写犯罪小说的天赋。从第5部起,罗琳每写一部就会让一名主要角色非正常死亡,《哈5》“遇害”的是哈利·波特的教父小天狼星布莱克,《哈6》死去的是霍格华兹魔法学校校长邓不利多,《哈7》的死者则更多。罗琳让每个人死得很自然,可谓滴水不漏,凸显了她写这方面作品的才能。

邵亮

赵忠祥对春晚无怨无悔

作为中国观众最熟悉的荧屏人物,如今鲜上访谈节目的赵忠祥,日前做客《超级访问》。面对主持人李静、戴军,年近70岁的赵忠祥除了讲述自己晚年“退而不休”的快乐故事外,他还回忆起了当年主持春晚的沧桑岁月。

回忆起自己当年主持春晚的经历,赵忠祥颇有感慨:“离开那个舞台,肯定有失落,有一份牵挂,有点惆怅,甚至别人欢歌笑语的时候我也高兴不起来。毕竟还是有一些眷恋在里面的。但值得欣慰的是,第一,我无怨无悔;第二,我尽力了;第三,我按预期的目标,15年从来没有出过差错。”

如今退休在家,赵忠祥没闲着,出版了4部诗集不说,还爱上了作画。受“画驴圣手”黄胄的影响,赵忠祥笑称自己如今也独爱画驴。 赵振宗

俞灏明粉丝不满“春天”导演

据台湾媒体报道,《我和春天有个约会》的导演陈铭章15日在微博发文向Selina道歉,因含糊其辞引来后者粉丝的不满,还惹火了俞灏明的粉丝并引来抗议:“娜娜(Selina)左娜娜右,难道说灏明是隐形人?他是顺便被烧伤吗?”

对此,陈铭章澄清,他没有觉得Selina的命较值钱,只是因为娜娜要出院有感而发。 王毅

王菲抵台北遭媒体包围

睽违6年,王菲再度到台湾开办演唱会。为确保万无一失,21日的演唱会,她18日就飞抵台北。而刚下飞机,她就遭遇媒体的大包围,不过,天后的心情很好,还简短地接受了媒体采访并向台湾歌迷问好。由于场地有限,在媒体包围的一片混乱之中,甚至有摄影机磕碰到天后的脑袋。好不容易出关之后,机场外又有五十多名歌迷热情接机,看来天后六年未到台湾,人气丝毫不受影响。 欣闻



《哈利·波特》系列的主角们

“世界小姐”美齿“喜嫁豪门”

身高:177CM 体重:52KG
三围:87/58/88
所获奖项:
2006年中国台北年度空姐大赛冠军
2007年国际选美大赛亚军
2008年世界小姐大赛中国区亚军

一幕才华与智慧的比拼,一曲人气与爱心的较量,一幅幅美丽牙齿的角逐,南京康贝佳口腔“形象代言人”选拔大赛在弥漫硝烟中终于尘埃落定。世界小姐南京赛区冠军张潇予突破重重考验一路过关斩将终于“喜嫁豪门——康贝佳口腔”,捧得形象代言人桂冠。美丽的牙齿都是相似的,难看的牙齿各有各的尴尬,美牙前后总有那些让人无奈和感动的故事……

“世界小姐”的美丽与哀愁

那年,我18岁,刚上南艺,恰逢世界小姐大赛南京赛区征集报名,在同学的鼓励和支持下,我开始了人生的第一次大赛。幸运的是,我竟然一路过关斩将获得了南京赛区总冠军,这个结果让我很意外,也很振奋,似乎上天很眷顾我,终于给了我一次可以做世界小姐梦想的机会。

然而,机遇垂青的总是准备好的人,尽管我也很努力,可是,从小就患上的氟斑牙,牙齿表面不透明的斑块显得格外碍眼,最终让我在全国总决赛中名落孙山,对不起,你其他的都很不错,身材、气质、才艺都很好,只是你的牙齿……,我们实在很抱歉!”

那一刻,梦想离我很远也很近,
那一刻,眼泪夺眶而出,心灰意冷,
那一刻,我发现,即便是微小的牙齿缺陷也会扼杀了自己的梦想……

2010年,偶然的一次机会,看宣传南京康贝佳口腔正在征集“牙缺陷”形象代言人。多方的打听了解,知道南京康贝佳口腔是华东地区首家五星级牙齿美容专业机构。看看自己的牙齿,为了证明自己,也为了美丽自己的牙齿,我决心报名参赛。

网络投票、试镜、面试、牙检……,一层层的筛选,一次次的PK,舞台中央,最终留下的是那个曾因“牙齿难看”而败走麦城的我。

2011年1月16日,我如约来到了康贝佳口腔,在VIP贵宾诊室,伴随着悦耳的音乐,光学取

模、计算机数字化牙型设计、全进口天然完整瓷块的打磨,一切都在有条不紊的进行着……

我几乎享受的睡着,过了一会,隐隐约约听到医生在我耳边说,醒醒,已经做好了”。好了,我感到万分惊奇,看看表,才过了1个小时,哇,真是太神奇了,再照照镜子,看到整齐洁白闪烁着迷人光彩的牙齿,不争气的眼泪一下子涌了出来。早知如此,何必当初呢?

如今的我,美丽牙齿让同伴羡慕嫉妒恨的同时,也顺利成为南京电视台“好享购”的专用模特,事业生活越发顺利。

这一刻,我想告诉大家:难看的牙齿,只要想改变一定能改变,虽然好像只是改变了牙齿,但真正获得改变的是人生的自信,收获的是生活和事业的美好。难看只要你敢于面对,努力去改变,你的生活会更美丽,你的人生也会更自信那些牙齿难看的朋友。

感谢康贝佳口腔,给了我美丽牙齿,可以让我在2011年因美丽牙齿欢呼雀跃,在人生舞台上闪耀靓丽身影,绽放自信笑容。

专家点评:“世界小姐”张潇予这种牙齿情况是属于典型的氟斑牙症状,牙齿表面呈黄褐色斑块,且缺乏色泽,针对这种牙齿缺陷问题,效果最佳的解决方案是德国3D美牙冠。如果患有轻度的氟斑牙,则可以通过美国360°彩光美白技术进行美齿修复。

技术链接 美国360°彩光美白 给牙齿做个美白SPA

美国360°彩光美白技术是一项正流行于欧美的最新兴的牙齿美白技术,它将高强度彩光定点照射,它不仅可以去除牙齿表面的色素沉积,及深层所附着的色素,美白效果持久有效,仅需短短的30分钟,即可让您拥有一口洁白亮泽的牙齿。具有持久、自然、快速、专业、安全等五大优势。

德国3D美牙冠 即刻靓丽你的牙齿

德国3D美牙冠,是目前美学效果最好的永久性牙齿美容方法,可以一次性解决龅牙、牙列不齐、四环素牙、氟斑牙、变色牙、畸形牙、牙齿缺失、烤瓷牙失败等牙齿缺陷问题。它革新了传统美牙程序,采用计算机辅助设计和制作,仅需1小时就可以完成备牙、光学取模、美学设计、研磨、试戴、安装等全部程序,瞬间实现“立等可戴”的神话,美齿、治齿、矫齿一举三得。



世界小姐南京赛区总冠军 张潇予

美牙热线:025-834 33333 (南京)
南京院址:南京市福建路31号(华富大厦)
美牙热线:0512-657 33333 (苏州)
苏州院址:苏州市东吴北路299号吴中大厦(10楼)